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Egynapos családi buszos kirándulás, az Alpok hegyei közé. 

Kirándulás keretében kínáljuk a Hohe Wand Natúrparkot. 
 

Útvonal: 

Puchberg Vízesés, Schneeberg- Hohe Wand Natúrpark –  

- Wiener Naustadt – Fraknói vár. 
 

Időpontok:  

Naponta 18 fős kisbusz létszámtól függően, indul: 09 órától – 18 óráig. 
 

Részvételi, útiköltség: 4.000.-Ft / Fő / felnőtt 

Gyerek kedvezmény, 10 éves korig: 2.000.-Ft / Fő /gyerek 
A belépőjegyek ára (2-3 euró) egyénileg fizetendők. 

 

Jelentkezni a +36/ 30 – 97 97 444 –es telefonszámon lehet. 
 

 

- Puchberg-Schneeberg: Puchberg mellett van a Sebestyén vízesés. A Puchberg am  Schneeberg, az alsó-ausztriai klimatikus 

gyógyhely közepén, három irányban lejtő fennsíkok egyikének délkeleti végén található a "Burgruine Puchberg".  

A Schneeberg vasút 1800 m-es tengerszint feletti magasságban, Ausztria legmagasabban fekvő pályaudvara. 

www.schneebergbahn.at/hu/puchberg  
 

- A Hohe Wand Natúrpark kedvelt kirándulóhely télen-nyáron, mely számos lehetőséget nyújt az Ön szabadidejének optimális 

eltöltésére: vadaspark, Skywalk, szikla- és erdei tanösvény, állatsimogató, szénboksa és mészégető, hegymászás és túrázás, alpesi 

és tájmúzeum, kilátótorony, gyermekélmény út és sok más...A natúrpark télen-nyáron kiváló kirándulóhely, mely a Hohe Wand 

teljes fennsíkján terül el. A vadasparkban természetes környezetben tekinthetőek meg a kőszáli kecskék, szarvasok, muflonok, 

zergék, lámák, mormoták, pávák. A mészégető kemence, szénboksa, továbbá egy erdei tanösvény szintén a vidék attrakciói közé 

tartozik. 15 fő fölötti csoportoknak a következő tematikus túrákat ajánljuk: 

Túravezetés vadetetéssel: időtartam 1,5 óra, 3 euró 

" ÁLLATSIMOGATÓ - Simogatott már valaha igazi csüngő hasú disznót? A Hohe Wandon minden lehetséges!  

A törpekecskék, nyulak, pónik és szamarak várják, hogy meglátogassák őket. A kínálathoz tartoznak a lámatúrák is.  

Időtartam: 2 óra, ára 3 euró. www.naturpark-hohewand.at 
 

- Wiener Neustadt: Az egykori várban, ma tiszti akadémia a Rákóczi torony, Szt. György templom, címerfalak. Az egykori 

domonkos, illetve klarissza kolostorban múzeum, a mellette lévő egykori Szt. Péter képtár. Középkori püspöki székesegyház, falán 

Zrínyi Péter által a városnak adományozott „Corvinus-Becher"-t. A fő téren Mária-oszlop és az 1522-ben kivégzett 11 összeesküvő 

kivégzésének helye. A városfalak sarkán a „Kínzó-torony", amelyben kínzóeszközöket tartottak. 
 

- Fraknó vára: Az Eszterházy-alapítvány birtokában. Burgenland legnagyobb és legépebb erődítménye. Vára egy kiugró sziklán, 

ötszáz méter magasban a tartomány talán legszebb és legnagyobb erődítménye. A fraknói várkastélyban, berendezett múzeum 

értékes gyűjteménnyel rendelkezik. 

A már korábban is kiállított török kori emlékek, zászló- és fegyvergyűjtemény, valamint a korhű berendezésű pékműhely és 

konyha is vonzó látnivalói a múzeumnak az igazi attrakció azonban az Esterházy-kincstár. A közel félezer kiállítási tárgy 

mindegyike valóban kincs a pompás nemesfém, elefántcsont és porcelán dísztárgyaktól a kincstárban kiállított ősnyomtatványokig; 

de megtalálható köztük a magyar történelem számos becses emléktárgya is, például II. Lajos kardja, vagy a Mátyás- és Zápolya-

serleg. Belépő jegyára 7-10 euró. www.burg-forchtenstein.at  
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